



# Prefeitura Municipal de São Carlos

## Divisão de Apoio a Procedimentos Licitatórios

São Carlos, Capital da Tecnologia

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 05/2018  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 25931/2018

### RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro do ano de 2018, às 16h30, reuniu-se na Sala de Licitações a Comissão Permanente de Licitações para proceder à análise do Pedido de Esclarecimentos encaminhado via e-mail a esta Divisão de Apoio a Procedimentos Licitatórios pela empresa JOFEGE PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO em referência ao certame em epígrafe, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM VIAS PÚBLICAS** no município de São Carlos, com recursos provenientes do DESENVOLVE SP.

#### **Questionamento:**

A JOFEGE PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 62.162.847/0001-20, com sede à Avenida Pedro Mascagni, nº 650 Jardim Galetto, município de Itatiba Estado de São Paulo, vem através de o presente solicitar ESCLARECIMENTO: 1-) Gostaria do esclarecimento da quantidade do item 05.01.05 atestado técnico operacional referente aos lotes: LOTE 01: 97.569,90m<sup>3</sup> e na planilha orçamentaria item 1.4 solicita 5.854,20m<sup>3</sup> LOTE 02:102.737,89m<sup>3</sup> e na planilha orçamentaria item 1.4 solicita 6.164,27m<sup>3</sup> LOTE 03: 88.527,38m<sup>3</sup> e na planilha orçamentaria item 1.4 solicita 5.311,64m<sup>3</sup> LOTE 04: 93.486,78m<sup>3</sup> e na planilha orçamentaria item 1.4 solicita 5.609,21m<sup>3</sup> Creio que os item do atestado seja o item 1.3 Imprimação betuminosa ligante? Está correto nosso entendimento?

#### **Resposta:**

Houve um erro de digitação, a unidade de medida correta é metros quadrados (m<sup>2</sup>). Inclusive, a informação da parcela de maior relevância encontra-se no final do caderno de encargos de cada lote.

Os valores corretos são:

LOTE 01: 97.569,92 m<sup>2</sup>

LOTE 02: 102.737,89 m<sup>2</sup>

LOTE 03: 88.527,38 m<sup>2</sup>

LOTE 04: 93.486,78 m<sup>2</sup>

Estes esclarecimentos serão encaminhados ao licitante e serão disponibilizados no portal desta Administração, para conhecimento público.

HICARO LEANDRO ALONSO  
Presidente  
Comissão Permanente de Licitações

GUILHERME ROMANO ALVES  
Membro

FERNANDO JESUS ALVES DE CAMPOS  
Membro